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LIKБЕЗ. Історичний фронт

Метою проєкту є популяризація історії України у найрізноманітніших форматах, оскільки саме адекватне бачення минулого є підставою української ідентичності та запорукою єдності країни. Початковою мотивацією для створення проєкту стала інформаційна протидія російській пропаганді, в якій історична риторика займає дуже вагоме місце.



	

Комарів – виробнича факторія варварської Європи пізньоримського часу


	

YouTube-канал "Реальна історія"


Ведучий каналу Акім Галімов створює невеликі відео на важливі історичні теми, якими спекулює росія.


	

Археологія Дубенщини


Сайт присвячений  археології та історії м. Дубна  і Дубенського району Рівненської області, а також близьких територій (Віталій Ткач).

	

Інститут археології та історії культури Академії наук Румунії


	

National Archaeological Record of Romania (RAN)
 Великий архів румунської археологічної та історичної літератури.


	

Історичний вебінар \ Historical Webinar

Канал презентує тематичні доповіді фахових істориків, конференції, огляд книжок та історичних фільмів, що висвітлюють, насамперед, різні періоди історії України, Польщі, РФ, інших держав Центральної та Східної Європи, питання українсько-польських, українсько-білоруських та українсько-російських взаємин.


	

YouTube-канал "Локальна історія"

Сам проєкт стартував у 2013 р., а з 2018 р. має низку відеопроєктів про минуле України та світу. Тут ви знайдете багато різних "подкастів" та "списків відтворення" про різні аспекти життя, історії та археології України. На каналі виступають різні дослідники, а також є розділі щодо "усної історії" — свідчення живих очевидців різних подій.


	

YouTube-канал "Історія без міфів"

Канал розповідає про всі періоди історії та різні спектри питань: політичні, воєнні, економічні, історії міжнародних відносин, мистецтва та спорту, біографії видатних особистостей. Часто запрошують у гості в якості спікерів-експертів із науково-дослідних інститутів, історичних музеїв та університетів, в тому числі "спілчан".
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